



МЦПД

вісник центру

Число 5 (493), 19 квітня 2011 року



У фокусі:

Порядок денний асоціації Україна-ЄС: чи пріоритетні пріоритети?



В останні дні ми стали свідками ряду резонансних заяв керівництва уряду Російської Федерації про недоцільність створення зони вільної торгівлі між Україною і Євросоюзом і "більш привабливої" моделі економічної інтеграції у форматі митного союзу з Росією, Білоруссю і Казахстаном. Українське керівництво, принаймні на словах, сприйняло ці ініціативи без захоплення і схвалення. Чи піде справа далі слів?

[Детальніше >>>](#)

Європейська вертикаль

Аналізуючи нещодавно низьку якість виконання Україною пріоритетів Порядку денного асоціації Україна - ЄС, аналітики МЦПД дійшли висновку, що першопричиною цих лих є низька адміністративна здатність органів влади у виконанні ПДА, що у свою чергу пов'язано зі слабкістю (або відсутністю) ефективного механізму координації та контролю.

Серед запропонованих МЦПД шляхів подолання цієї хвороби було створення уповноваженого координаційного органу з питань європейської інтеграції.

[Детальніше >>](#)

Для Вас:

Передплатуйте економічне видання МЦПД

Передплатіть “Економічний прогноз” вже сьогодні та отримайте найточніший прогноз, що допоможе Вам приймати швидкі та правильні рішення і забезпечить перевагу над конкурентами.

З питань передплати звертайтеся до Марти Семеряк, тел. (044) 484 44 10.



Вісник Центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що розповсюджується електронною поштою.

Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу: marketing@icps.kiev.ua.

Редактор Вісника Центру Ірина Патроник.

Телефон: (044) 484- 4400.

Факс: (044) 484-4402

Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний український незалежний аналітичний центр, заснований за ініціативи Інституту відкритого суспільства 1994 року. Наша місія – суспільний порядок і верховенство права через створення демократичних державних інституцій, перетворення реформ із непопулярних на популярні.

Директор Центру Віра Нанівська.

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050.